

# Régimen especial para candidatos

Proyecto de Decreto tendiente a establecer en el país un "Régimen Especial para la Inscripción de Candidatos en las Elecciones de 1985", presentó ante la Asamblea el Dr. Luis Nelson Segovia diputado por AD.

Explicó el diputado que sin el ánimo de entrar en consideraciones sobre la validez o nulidad de la Ley Electoral, solamente partiendo de una realidad evidente, que es la publicación de dos leyes electorales en el Diario Oficial, se hace urgente que se establezca por parte de la Asamblea un Régimen Especial como el

propuesto, dijo.

La situación anteriormente expuesta ha generado una gran incertidumbre en el proceso electoral mismo, y además, están ahí los inconvenientes surgidos para la inscripción de candidatos a alcaldes y diputados, agregó el diputado de AD.

Por tal motivo, presentó un proyecto de Ley que de su contenido explica la razón por la cual, lo entregó a la Asamblea para su análisis y aprobación, el texto de la moción es la siguiente:

—Pasa a la página 31—

## Asesinado ayer teniente retirado Julio C. Contreras

Abatido a balazos, murió ayer por la mañana el teniente retirado Julio César Contreras, de 56 años.

El se hallaba dedicado a labores de reparación de maquinaria agrícola en un

—Pasa a la página 37—

## Menor ultimado por desconocidos frente a escuela

El menor Alberto Pérez García fue ultimado a machetazos por desconocidos frente a la escuela de San Juan Arenales, Informan las autoridades judiciales de Ciudad Delgado.

El crimen, según indican ayer voceros del Juz-

—Pasa a la página 19—



INTERVENCIÓN ESTATAL. El destacado y combativo economista mexicano Dr. Luis Pazos, expondrá en la Cámara de Comercio, los efectos de la intervención estatal, el próximo martes.

# Expondrá efectos intervención estatal

El conocido y combativo economista mexicano, Dr. Luis Pazos, actualmente considerado como el catedrático de más renombre por sus libros y actividad periodística, ha sido invitado a dictar una conferencia en esta capital el próximo martes 15 del corriente.

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador auspicia la presentación del intelectual mexicano, quien abordará un tema de gran importancia y actualidad en conferencia almuerzo que tendrá lugar en el Hotel Sheraton. El Dr. Pazos causó una gran sensación en su primera

visita a nuestro país en 1983, cuando disertó sobre la libertad de empresa y expuso documentadamente los errores de los gobiernos de México que condujeron a su país un desastre económico.

Se informa a LA PRENSA GRAFICA que el Dr. Pazos en su conferencia del próximo martes, tratará sobre "Los efectos monetarios de la intervención estatal", tema de gran interés para economistas, empresarios, sectores bancarios, catedráticos, estudiantes, periodistas y hombres de negocios en general.

—Pasa a la página 37—



AUMENTAN COMPRAS. Lic. Alfredo Navas, Gerente General del Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA, (izquierda), atiende a campesinos cultivadores de frijoles del sector reformado a quienes les anunció que se les comprarán

el 100 por ciento de la cosecha de frijol rojo, debido a la capacidad de almacenamiento en las bodegas del IRA y a la capacidad financiera, con lo obtenido en divisas al exportar frijol de cosechas de 1980, 81, 82 y 83.



—Foto de LA PRENSA, por García.

REACTIVACION GANADERA. Representantes de asociaciones ganaderas, informaron que les extrañaba la posición del Presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benítez Bonilla contra la Ley de Fomento Ganadero. No

sabemos de dónde sacó la cifra de 7 millones de colones que le puede costar al Fisco las exenciones de esta ley. Nos interesaría saber cuánto tendría que erogar el país para importar leche y carne, si no se reactiva nuestra destruida ganadería, dijeron.

# Positivo informe sobre trato a reos

Positivo es el Informe rendido por el Comité Internacional de la Cruz Roja (CICR), ante organismos oficiales, en relación al trato que se da a los reos en la Policía Nacional.

Según lo manifestaran ayer voceros oficiales, el Informe del CICR que contiene referencias a entrevistas sostenidas por miembros de esa institución de servicios con toda clase de personas detenidas, es extenso y por medio del mismo se establece que el tratamiento que se les da, está acorde con normas humanitarias y sociales que se practican ac-

tualmente en todos los países de avanzada, en los que el concepto de reo ha venido reformándose hasta lograr metas de verdadera superación.

Los mismos delegados del CICR han manifestado también, que el no encontrar restricciones de ninguna naturaleza en sus misiones, es índice de que se han obtenido muchos progresos en ese sentido y que cada vez hay más conciencia de cómo debe tratarse a quienes, por los azares de la vida se pusieron fuera de la ley y se ha tenido necesidad de aplicarles

—Pasa a la página 37—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. ALUMBRADO. Sr. Orlando Israel Sánchez, síndico municipal de Santo Tomás, informa que este mes, posiblemente se ponga en servicio el nuevo alumbrado eléctrico de la población.

## Combates dejan muchos muertos del FMLN y FA

Las partes norte y sureste del departamento de San Vicente, fueron escenarios ayer de recios combates entre efectivos del Ejército y columnas subversivas, dejando numerosos muertos del FMLN y del Ejército.

Los terroristas se habían acampado nuevamente en

los cerros de San Pedro y La Campana.

Desde la tarde de ayer dieron comienzo enfrentamientos aislados en las partes norte y sur del departamento de San Vicente, hasta que los combates se concentraron en los ya

—Pasa a la página 13—

### De Usulután

## Asesinado a tiros alcalde Sta. Elena

Tres desconocidos asesinaron a balazos al alcalde de Santa Elena, municipio de Usulután, señor José Domingo Avilés Vargas, de 66 años, ayer a eso de las diez y media de la mañana.

Según informes, el señor José Domingo Avilés, era alcalde de esa población por el Partido de Conciliación Nacional (PCN), y ha-

bía sido postulado nuevamente para el mismo cargo en las próximas elecciones de alcaldes y diputados a celebrarse en marzo próximo.

Manifiestan los informes, que tres individuos se introdujeron al edificio de la alcaldía y armas en

—Pasa a la página 13—

## Reconocen cadáver del Comisionado

Tres lesiones de bala, que le fueron disparadas de frente, una de ellas en la cabeza, le fueron reconocidas al cadáver del Lic. Pedro René Yanes Yanes.

Según el dictamen del Dr. Mario García Aldana, Médico Forense asignado al Juzgado Quinto de Paz de esta capital, que se encontraba de turno cuando fue traído a esta ciudad el

cuero del Lic. Yanes, quien fuera ultimado a balazos en la población de Concepción de Oriente el domingo anterior, presentaba tres disparos de arma de calibre ignorado, siendo la causa directa de su muerte el que le penetró en la mitad externa de la caja izquierda y que le quedó

—Pasa a la página 21—

—Pasa a la página 37—